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Ο Τσιτσιπάς στο Νο 4 και η Σάκκαρη στο Νο 5 του ταμπλό στο Australian Open 

Η 
εξαιρετική παρουσία του Στέφανου Τσι-
τσιπά και της Μαρίας Σάκκαρη, το 2021, 
είχαν άμεσο αντίκτυπο και στις θέσεις 
των δύο Ελλήνων πρωταθλητών, στο κυ-

ρίως ταμπλό του Australian Open, που θα αρχί-
σει στις 17 Ιανουαρίου στην Μελβούρνη.
Ο «Tsitsifast» βρίσκεται στο Νο 4 του ταμπλό στο 
πρώτο Grand Slam της χρονιάς, ακολουθώντας 
τον Σέρβο επικεφαλής της παγκόσμιας κατάταξης, 
Νόβακ Τζόκοβιτς, τον Ρώσο, Ντανιίλ Μεντβέντεφ 
και τον Γερμανό, Αλεξάντερ Ζβέρεφ, ενώ προη-

γείται του Ρώσου, Αντρέι Ρούμπλεφ και του Ισπα-
νού, Ράφα Ναδάλ.
Οσον αφορά στην Σάκκαρη, η Ελληνίδα πρωτα-
θλήτρια, βρίσκεται στο Νο 5 του κυρίως ταμπλό, 
πίσω από την «οικοδέσποινα» Ασλεϊ Μπάρτι, η 
οποία βρίσκεται στο Νο 1 της παγκόσμιας κα-
τάταξης, την Λευκορωσίδα, Αρίνα Σαμπαλένκα, 
την Ισπανίδα, Γκαρμπίνε Μουγκουρούθα και την 
Τσέχα, Μπάρμπορα Κρεϊτσίκοβα, ενώ προηγείται 
της Εσθονής, Ανέτ Κονταβέϊτ και της Πολωνής, 
Ιγκα Σβιάτεκ.

N
έα εξέλιξη στην υπόθεση του Νόβακ Τζό-
κοβιτς στην Αυστραλία. Ο Σέρβος «αστέ-
ρας» του τένις, ο οποίος κατάφερε να 
κερδίσει την έφεση... ακυρώνοντας την 

ακύρωση της βίζας του, συνεχίζει να βρίσκεται 
υπό την απειλή της απέλασης που θα μπορούσε 
να εκτελέσει ο υπουργός Μετανάστευσης, Άλεξ 
Χοκ, ο οποίος πλέον φαίνεται να έχει δύο ισχυ-
ρά «χαρτιά», προκειμένου να την υλοποιήσει.
Εκτός από την φερόμενη ψευδή δήλωση του 
Τζόκοβιτς ότι δεν είχε ταξιδέψει πουθενά κατά 
τις τελευταίες 14 ημέρες πριν την άφιξή του 
στην Αυστραλία, ενώ στιγμιότυπα και βίντεο τον 
δείχνουν να προπονείται στη Μαρμπέγια (στις 

31/12), δημοσιογράφος και συνεργάτης των 
«New York Times», Μπεν Ρόθενμπεργκ, δημο-
σίευσε μια σειρά από tweets, στα οποία τόνι-
σε ότι το αποτέλεσμα του υποτιθέμενου θετικού 
PCR, με το οποίο ο Τζόκοβιτς απέκτησε την ια-
τρική εξαίρεση για το Australian Open, είναι 
αρνητικό!
«Παιδιά, αυτό είναι κάτι παραπάνω από ύπο-
πτο. Το τεστ Covid-19 που παρουσιάστηκε από 
τον Τζόκοβιτς στις 16 Δεκεμβρίου (με κωδικό 
επιβεβαίωσης 7371999-259039) συνοδεύεται 
από έναν κωδικό QR. Όταν σαρώσετε αυτόν τον 
κωδικό QR (μπορείτε να το δοκιμάσετε), σας 
πηγαίνει σε μία ιστοσελίδα που δείχνει ότι το 

αποτέλεσμα ήταν «αρνητικό», όχι θετικό. Αλλά 
τώρα, προσπάθησα ξανά και έχω το αντίθετο 
αποτέλεσμα για το ίδιο τεστ: θετικό. Ποιος παίζει 
με αυτήν την ιστοσελίδα; Υπάρχουν περισσότε-
ροι άνθρωποι που λαμβάνουν έναν συνδυασμό 
θετικών / αρνητικών αποτελεσμάτων από αυτόν 
τον κωδικό QR. Δεν ξέρω τι να κάνω, όλα αυτά 
είναι πολύ περίεργα» έγραψε στον λογαριασμό 
του στο Twitter.
Οι εξελίξεις αυτές, σύμφωνα με την ισπανική 
εφημερίδα «As», περιπλέκουν ακόμη περισσό-
τερο την υπόθεση του Τζόκοβιτς, φέροντας τον 
Σέρβο σε δύσκολη θέση, εν αναμονή της τελικής 
επίλυσης.

Ένα PCR με δύο αποτελέσματα! 


